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平成２８年第２回大仙市議会臨時会会議録 

 

日 時：平成２８年４月２６日（火曜日）午前１０時４７分～午前１１時００分 

 

会 場：大曲庁舎 第２委員会室 

 

出席委員（６人） 

 委員長   ６番 佐 藤 育 男    副委員長  １８番 小 松 栄 治 

 委 員   １番 佐 藤 芳 雄    委 員  １６番 冨 岡 喜 芳 

委 員  ２２番 高 橋 敏 英    委 員  ２５番 本 間 輝 男 

 

欠席委員（０人） 

 な し 

 

説明のため出席した者  

建設部長     朝 田   司    道路河川課長   今     久 

道路河川課参事  佐々木 英 雄    道路河川課参事  土 井 保 男 

次長兼建築住宅課長 古 屋 利 彦    神岡支所農林建設課長 藤 井 一 博 

西仙北支所農林建設課長 田 村 一 彦    中仙支所農林建設課長 佐 藤 吉 一 

協和支所農林建設課長 阿 部 慶 彦    南外支所農林建設課長 佐 藤 正 悦 

仙北支所農林建設課長 進 藤 一 好    太田支所農林建設課長 煤 賀 義 博 

 

議会事務局職員出席 

    副 主 幹    冨 樫 康 隆 

 

審査議案等 

報告第６号   専決処分報告について（平成２７年度大仙市一般会計補正予算 

（第９号）） 

議案第１２８号 平成２８年度大仙市一般会計補正予算（第１号） 
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午前１０時４７分 開  会 

 

○委員長（佐藤育男） おはようございます。本日は本会議休憩中のところをご出席

をいただきまして、ありがとうございます。 

春爛漫の季節となりました。農作業もかなり始まっておりまして、忙しい日々を

送られていることと思います。 

また、新年度に入りまして最初の委員会でございます。当局の皆さんの顔ぶれも

若干変わっております。後ほど、朝田部長のあいさつの中で、職員のご紹介もして

いただきたいと思いますので、よろしくお願いしたいと思います。 

それでは、当委員会に付託された事件について･･･、失礼しました。ただ今より、

建設水道常任委員会を開会いたします。 

当委員会に付託された事件について、別紙日程表のとおり審査いたしますので、

よろしくお願いをいたします。 

なお、正確な会議録の作成のため、発言をする際には、委員長の許可を得た後で、

マイクのスイッチを入れてからお願いをいたします。 

審査に入る前に、当局からあいさつがありましたらお願いいたします。朝田建設

部長、よろしくお願いします。 

○建設部長（朝田 司） おはようございます。建設水道常任委員の皆さまには大変

お忙しい中、常任委員会を開催いただきまして誠にありがとうございます。 

  あいさつに先立ちまして、４月１日付で人事異動がございまして、顔ぶれも変わ

っておりますので、今日出席の管理職をご紹介申し上げます。 

     （出席職員の紹介） 

  それでは引き続き申し上げますが、先の定例会でもご説明いたしましたが、今冬

はご承知のように、降雪量・早朝除雪の出動回数共に昨年同期を大幅に下回ってお

り、市民の皆さまの負担も少なく、大変喜ばれている一方で、道路の傷みが予想以

上に発生しており、穴埋め補修等で対応しているところでございます。 

  また、道路除雪に係わる費用も当初予算内で執行できており、残額につきまして

は不要額として処理いたします。 

  また、今年度予算で実施しております事業内容のご説明を、若干いたしたいと思

います。 

はじめに道路維持のパッチング班での作業状況でありますが、準備期間がスムー
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ズに行われたことから、現在、中仙地域で好評を得ながら実施しております。今後、

他地域も含めまして、年間の予定スケジュールに合わせ、作業を進めてまいります。 

  また、住宅リフォーム支援事業につきましても、昨年を上回るペースで申し込み

がある状況となっております。 

 本日の委員会でご審議をお願いいたします案件は、急傾斜地崩壊防止費負担金の

繰越明許費の専決処分報告と、２８年度一般会計補正予算における道路維持管理費

の補正であります。 

  詳しい内容につきましては、担当課長がご説明いたしますので、よろしくご審議

の上、ご承認賜りますようお願い申し上げまして、あいさつといたします。よろし

くお願いいたします。  

○委員長（佐藤育男） ありがとうございました。 

 

○委員長（佐藤育男） それでは早速、審査に入ります。 

報告第６号「専決処分報告について（平成２７年度大仙市一般会計補正予算（第

９号））」を議題といたします。 

当局の説明を求めます。今課長。はい、今課長。 

○道路河川課長（今 久） それでは報告第６号「専決処分報告について（平成２７

年度大仙市一般会計補正予算（第９号））」につきまして、ご説明申し上げます。 

   資料№２、平成２７年度補正予算書[３月専決]の４ページ目になります。  

   ８款「土木費」１項「土木管理費」事業名「急傾斜地崩壊防止費負担金」に関す

る繰越明許費の補正であります。 

    ２７年度第３回定例会におきまして、秋田県が実施する「県単急傾斜地崩壊対策

事業」の市の負担分として、事業費の２０％に当たる６００万円の補正予算をご承

認いただきました。ただ、県の事業計画によりまして、事業費３千万円のうち、２,

７７６万８,７２０円を繰り越したことから、対応する市の負担金５５５万４千円を

繰り越すものであります。 

    以上、報告第６号「専決処分報告（平成２７年度大仙市一般会計補正予算（第９

号））」につきましてご説明申し上げましたが、よろしくご審議の上、ご承認賜り

ますようお願い申し上げます。以上でございます。 

○委員長（佐藤育男） ありがとうございました。当局の説明が終了しました。 

これより質疑を行います。質疑のある方は、お願いいたします。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 
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○委員長（佐藤育男） はい、なければ質疑を終結いたします。 

これより討論を行います。討論はございませんか 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（佐藤育男） 討論なしと認めます。 

これより採決をいたします。本件は承認することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（佐藤育男） はい、異議なしと認め、本件は承認すべきものと決しました。 

 

○委員長（佐藤育男） 次に議案第１２８号「平成２８年度大仙市一般会計補正予算

（第１号）」を議題といたします。 

当局の説明を求めます。今課長。はい、今課長。 

○道路河川課長（今 久） 議案第１２８号「平成２８年度大仙市一般会計補正予算

（第１号）」、道路河川課所管分についてご説明申し上げます。  

   歳出についてご説明申し上げます。資料№３の平成２８年度補正予算書９ページ

と、資料№３－１、事業説明書は２ページを併せてお開き願います。  

    ８款２項２目１０事業「道路維持管理費」は、冬期間の凍結・融解の繰り返しが

原因とみられる路面及び側溝等の損傷箇所に対し、早急な対処を図るとともに、円

滑かつ良好な市道を保持するための経費として８千万円の補正をお願いし、補正後

の額を４億２,５３７万７千円とするものであります。 

    財源につきましては、市債として４７０万円を、一般財源は７,５３０万円を充当

しております。内訳でありますが、１５節「工事請負費」６,５５０万円は各地域ご

とに箇所付けした予算であり、箇所数は２１カ所となっております。 

お手元にお配りしております資料「道路－１」の各地域の状況を見ていただきた

いと思います。Ａ３版の資料でございます。 

１ページ目が路線別の一覧表となってございます。２ページから６ページまで大

曲地域、７ページから１０ページまでが神岡地域、１１ページから１３ページが西

仙北地域、１４ページから１７ページが中仙地域、１８ページから２０ページが協

和地域、２１ページから２３ページが南外地域、２４ページから２６ページが仙北

地域、最後２７ページから２９ページが太田地域でございます。市道路面の損傷や

側溝の老朽化、損傷箇所について、この写真で分かるものと思います。  

  再び事業説明書にお戻り願います。 

   このほかの内訳といたしましては、１１節「需用費」が７２５万円、１６節「原
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材料」も同じく７２５万円であります。これらの経費につきましては、箇所付けを

行わず、各支所において早急に修繕が必要な箇所に、柔軟に対応できるように措置

したものでございます。 

    以上、議案第１２８号「平成２８年度大仙市一般会計補正予算（第１号）」の道

路河川課所管分につきましてご説明申し上げましたが、よろしくご審議の上、ご承

認賜りますようお願い申し上げます。以上でございます。 

○委員長（佐藤育男） ありがとうございました。当局の説明が終了しました。 

これより質疑を行います。質疑のある方は、お願いいたします。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（佐藤育男） よろしいですか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（佐藤育男） はい、なければ質疑を終結いたします。 

これより討論を行います。討論はありませんか 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（佐藤育男） 討論なしと認めます。 

これより採決をいたします。本件は原案のとおり可決することにご異議ありませ

んか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（佐藤育男） 異議なしと認め、本件は原案のとおり可決すべきものと決し

ました。 

 

○委員長（佐藤育男） 以上で、当委員会に審査付託となりました事件の審査は、す

べて終了いたしました。 

なお、本委員会の「審査報告書」並びに「委員長報告」の案文につきましては委

員長にご一任願いたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（佐藤育男） なしと認め、そのように決しました。 

これで、建設水道常任委員会を閉会いたします。ご苦労様でした。 

 

午前１１時００分 閉  会 
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  大仙市議会委員会条例第２９条第１項の規定により、ここに署名する。 

    

 平成  年  月  日 

     

大仙市議会 建設水道常任委員会委員長 佐  藤  育  男 


